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1-) 2016 LYS
X ve y gergel sayilar

x| + lyll =[x + y|
esitligini saglamaktadir.

Buna gore, asagidaki esitsizliklerden hangisi
her zaman dogrudur?

A)xsy >0 B)x.y <0 C)x+y=>0

D)x+y<0 E)x—y<0

2-) 2014 YGS
la| =2, |b| = 5, |c| =6 olmak tizere,

c<a<b
abc>0
olduguna gore, a + b + c toplami kactir?

A)9 B)-3 C)-1 E)3

3-) 2011 YGS
|-1-3| +|-2+4|
isleminin sonucu kactir?

A)8 B)10 C)6 D)4

4-) 2008 MAT1
x <0 olduguna gore,

| x-1]+|x]|+3
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) x+2 B) 2x+ 2 C) 2x-2

D) 4-2x E)4

1-)A 2-)B 3-)C 4-)D

5-) 2006 MAT1
x=|V5 -3
y =|x-5|
z=ly-2
olduguna gbére, z kacgtir?

A) V5 B) 2+4/5 C) 4++5
D) 10-5 E)5-5

6-) 2004 0SS
x <0<y olmak iizere,

X2 +2|xy|+ yz
y—x|

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) x+y B) x-y C) —x+y

D) -x-y E) xy

7-) 2001 0SS
x <0<y olduguna gore,

3. [x—yl

|y +[x||
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) -3x B) -3y C) 3(x+y)

E)3

5-)A 6-)C 7-)E
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8-) 1999 OSS(ipt)
x <0 olmak uzere,

|x—|x—8||—B

ifadesi asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A) 16 B) —2x C) —4x
D) -2x +16 E) —4x +16

9-) 1994 OYS
X € R olmak tUzere,

|4x = 10| + |2x + 5]
ifadesinin alabilecedi en kug¢lk deger kagtir?

A) 5 B) 8 C) 10 D) 15 E) 20

10-) 1993 0SS
|x|] =3 olmak lzere,
-Xx+y-3=0
denklemini saglayan y tam sayilarinin toplami

kactir?
A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

11-) 1987 OYS
a=|alveb<|b|

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-

dur?

A)ab=1 B) ab > 1 C)abs0
D)ab>0 E)O<ab< 1

12-) 1985 OYS
a <b olduguna gbre,

a+b+|a-Db|
toplami agadidakilerden hangisine esittir?

A}agb Bl)a C)b D)2b E)2a

8-)B 9-)C 10-)B 11-)C 12-)D




